
A múzeum a közkedvelt 
rendezvényre ismét vonzó 
programmal készült. Több 
százan látták. 5. oldal

A Múzeumok Éjszakája 
egyiptomi hangulatban

A gimnázium mögött a mul-
tifunkciós pályán kívül egy 
újabb sportpályát is felújított 
az önkormányzat.  4. oldal

Hivatalosan is átadták a 
felújított sportpályát

A város revitalizálná a 
parki tavacskát
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A város új projektjének 
köszönhetően a mocsárból 
ismét a fülekiek kedvenc 
pihenőhelye lehetne.  3. oldal
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Nagyszerű hír Fülekről! Beruházó érkezik az ipari csarnokba!Nagyszerű hír Fülekről! Beruházó érkezik az ipari csarnokba!
Fülek önkormányzatának hat év kitartó 

munkája meghozta a gyümölcsét egy új be-
fektető formájában. A város a határon átnyúló 
INTERREG-VA projekt révén rekonstruálta 
ipari övezetének egy részét. Május 13-án a vá-
rosi képviselő-testület jóváhagyta a szerződés 
aláírását a PATAK MOTORS-szal, amelyet 
május 16-án az adminisztratív épület társtu-
lajdonosa, a besztercebányai önkormányzat 
is megerősített a képviselő-testületi ülésén. A 
beruházó hamarosan beköltözik a felújított 
helyiségekbe, a következő hónapokban pedig 
megkezdheti a termelést.

„Ez a projekt, amely reálisan több tucat új munka-
helyet hoz majd egy magas munkanélküliséggel súj-
tott régióba, majdnem kudarcra volt ítélve. A nehéz 
időkben, amelyek az önkormányzatok számára a 
COVID-19 világjárvány és az ukrajnai háború ki-
törése után következtek, amelyeket hatalmas inflá-
ció és egekbe szökő árak kísértek, Besztercebánya 
megye 400 ezer euróval támogatta ezt a projektet. 
Köszönöm, hogy nem adtuk fel, mint annak idején 
néhány miniszter, akik pálcát törtek Fülek felett, és 
azt mondták, hogy soha nem talál befektetőt. Ennek 

az ellenkezője igaz – együtt sikerült” – mondta 
Ondrej Lunter megyeelnök a megyei önkor-
mányzat ülése után tartott közös sajtótájékoz-
tatón.

A szerződést 5 évre kötik, mely még további 
5 évre is meghosszabbítható. A bérleti időszak 
alatt a társaság vállalta, hogy legalább 36 főt 
alkalmaz. Az alkalmazottak toborzását a be-
ruházó saját maga intézi majd.

„Több mint hat éve küzdünk azért, hogy eltávo-
lítsuk ezt az urbanisztikai heget az egykori gyár-
tóüzem területén és új munkahelyeket teremtsünk. 
Rengeteg akadályt kellett leküzdenünk, sokan pró-
báltak minket lebeszélni erről, de örülök, hogy nem 
adtuk fel, és minden szkeptikusnak az ellenkezőjét 
erősíthetem meg – megérte optimistának lenni az 
elmúlt 6 évben” – mondta Agócs Attila polgár-
mester.

A PATAK MOTORS Production, s.r.o. egy 
innovatív szlovák autóipari cég, amely elekt-
romos és benzinmotoros Rodster járművek 
fejlesztésére, gyártására és értékesítésére 
összpontosít, amelyeket Füleken gyártanak 
majd. Az 1930-as évek forradalmi stílusú vá-

rosi mikroautója a modern kor színvonalát a 
praktikummal és a retró eleganciával ötvözi.

Az autó érdekessége, hogy a legtöbb európai 
országban már 16 éves kortól vezethető B1-es 
jogosítvánnyal.

Mikuš Kovácsová Klaudia, ford.: ics

Vizualizáció - PATAK MOTORS Production, s.r.o.

Az idősek napközi otthonát Füleken 2022 
júliusában jegyezték be, az első kliens 

pedig 2022. október 3-án lépett be. Azóta 
csaknem két év telt el, és a fülekiek, valamint 
a környező falvak lakói kezdik rendszeresen 
igénybe venni ezt a szolgáltatást és felfedezni 
az előnyeit.

 Az említett szolgáltatás teljes körű felügye-
letet biztosít az időskorúak, fogyatékkal élők 
számára, akik mozgáskorlátozottságuk vagy 
életkoruk miatt egész napos ellátásra szorul-
nak, vagy enyhe memóriazavarban szenved-
nek (ezért nem biztonságos egyedül hagyni 
őket otthon). Olyan személyeknek is ajánlott, 
akiknek az egészségi állapotuk stabilizált, nem 
igényelnek folyamatos orvosi ellátást, így nap-
pal lehetővé válik számukra az intézményben 
való tartózkodás. Alkalmas olyan családban 
élő idősek számára is, akiknek hozzátartozói 
aktív munkaviszonyt folytatnak, ezért nem 
tudják biztosítani számukra az egész napos 
ellátást, illetve nem kívánják őket szociális 
intézményben elhelyezni. Kitűnő lehetőség 
mindazoknak, akik szívesen találkoznának 
másokkal, akikkel együtt töltenék szabadi-

dejüket, vagy csak egy jót beszélgetnének egy 
kávé vagy tea mellett. A napközi otthonban 
való elhelyezés előnye a társadalmi környezet-
tel való kapcsolattartás, az aktivizálás, az önel-
látás támogatása és a társadalmi elszigeteltség 
megelőzése. 

A napköziben az idősek érdeklődési körük-
nek megfelelő változatos tevékenységekkel 
tölthetik az idejüket. Napi tervezett foglalko-
zásokkal, kreatív játékokkal, kézügyességet és 
memóriát fejlesztő játékokkal készülnek az 
ügyfeleknek. Mivel saját udvarral is rendel-
keznek, napsütéses napokon ott is tartózkod-
hatnak, a szabadban tölthetik az idejüket. 

Fontos megjegyezni, hogy ez a szolgáltatás 
abban is segíti a családokat, hogy ne szakad-
janak el egymástól, mivel segítséget nyújt a 
beteg családtag gondozásában, akár fizikai, 
akár pszichikai problémával küszködik. Egy 
gyermek, apa, anya, férj vagy feleség egész éves 
tartózkodással járó intézményben való elhe-
lyezése nagyon nehéz és fájdalmas döntés. Ez 
egy lehetőség azoknak, akik nem szeretnék ezt 
az utat választani, mivel a nyugdíjasok napkö-
zi otthonában az ügyfelek a számukra előnyös 

tevékenységekkel tölthetik az idejüket.
Mind a kliensek, mind a családok életmi-

nősége összehasonlíthatatlanul megváltozik 
a napközi otthon látogatása során. Reggel 
behozzák az ügyfelet a központba, délután 
hazaviszik. Ez azt jelenti, hogy lehetőséget 
adunk neki, hogy teljes életet élhessen, lassítva 
a betegség előrehaladását, miközben a család 
normálisan működhet, munkába járhat, a tár-
sadalom hasznára lehet. 

Örömünkre szolgál, hogy ilyen szolgáltatá-
sokat nyújthatunk az ügyfeleinknek, akiknek 
száma idén folyamatosan növekszik. Ugyan-
akkor szívesen fogadunk új érdeklődőket is, 
akik bővítenék az újonnan kialakuló baráti 
körünket.

 Amennyiben érdeklődnek a szolgáltatás 
iránt, bővebb felvilágosítást kaphatnak a szo-
ciális ellátó intézményben Rusnáková Veroni-
kánál – Nefelejcs nonprofit szervezet, Fülek, 
Kertész utca 2-es szám alatt. Elérhetőségek: 
047/ 43 79 099, 0907 278 083, 

 riaditelka@nezabudka-fi.sk.

Rusnáková Veronika, igazgatónő. Ford.: ics

A napközi otthon lehetőséget ad az ügyfeleinek a teljes életreA napközi otthon lehetőséget ad az ügyfeleinek a teljes életre
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Április 25-i ülés
Az ülés hivatalos megnyitása, a napirendi 

pontok jóváhagyása, a határozat-előké-
szítő bizottság, a jegyzőkönyvvezető, valamint 
a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása után 
a gyűlés a képviselői interpellációkkal foly-
tatódott. A képviselőktől ezúttal egyetlen 
interpelláció sem hangzott el. A következő 
pontban Visnyai alpolgármester a bizottsági 
javaslatokat terjesztette elő. E pont keretében 
a kulturális bizottság új tagjának kinevezését is 
jóváhagyták. A részletes jelentések a város hon-
lapján elérhetők.

Az ülés a városi rendőrség tevékenységét 
érintő, 2024 első negyedévére vonatkozó je-
lentéssel folytatódott. A statisztikák közül 
Benčík rendőrparancsnok kiemelte, hogy az 
első negyedévben távolították el a legnagyobb 
számú autóroncsot. Egyúttal hangsúlyozta, 
hogy jelentősen csökkent a bűncselekmények 
száma az adott időszakban, a regionális átlag-
gal összehasonlítva is. Említett azonban egy 
súlyosabb incidenst, amikor két férfit a Piac 
utcában egy csapat fiatal megtámadott. Az eset 
büntetőeljárása folyamatban van, egyúttal a 
körzeti rendőrkapitányság igazgatójával együtt 
a városi járőrök szigorúbb megelőző intézke-
déseket tettek. A polgármester elmondta, hogy 
dicséretes a rendőrség tevékenységének iránya 
és a proaktív hozzáállása.

Ezt követően a Nefelejcs nonprofit szervezet 
igazgatónője, Veronika Rusnáková ismertette 
a tavalyi évről szóló jelentést. Arról tájékoz-
tatott, hogy a szociális otthon kapacitása fo-
lyamatosan be van töltve, bemutatta a többi 
szolgáltatásuk kihasználtságát, mint a gondo-
zói és szállítószolgálat vagy a napközi otthon 
szolgáltatásai, amelyek iránt egyre nagyobb az 
érdeklődés (a témáról bővebben a címlapon olvas-
hatnak, a szerk. megj.). A részletes jelentés a város 
honlapján elérhető.

A további pontban a képviselők elfogadták 
az utcák és közterek megnevezéséről szóló 
3/2024 számú önkormányzati rendeletet. En-
nek keretében nevet kapott egy új utca is, ame-
lyen már áll egy ház. Az új utca a Timrava utcát 
köti össze a Tolsztoj utcával, a megnevezése 
pedig a Vöröskő utca (Ulica pod Vereškou) lett.

A város aktuális ügyei tekintetében a pol-
gármester tájékoztatott a jelenleg folyamat-
ban lévő projektekről. A városháza felújítási 
projektjével kapcsolatban elmondta, hogy a 
támogatási szerződést egy hónapon belül alá 
lehetne írni, a munkálatok pedig júniusban 
megkezdődhetnének. Egy projektet készítenek 
elő a Vasúti utca fő ágának felújítására is. A 
vasútállomás előtti terület Catching-up regions 
kezdeményezésben beadott revitalizációs pro-
jektjével kapcsolatban azt a tájékoztatást kap-
tuk a minisztériumból, hogy az nem nyújtható 
be egy felhíváson belül. Ezért a város a pro-
jektet visszavonta és a következő hónapokban 
egyéb felhívások kapcsán fogja azt benyújtani. 

Rovat: Rovat: A füleki képviselő-testület üléseirőlA füleki képviselő-testület üléseiről
A polgármester elmondta, hogy a felhívások fo-
lyamatos módosításai a városnak pénzügyi bo-
nyodalmakat okoznak. Például az új kormány 
megszüntette azt a felhívást, amelyre a város a 
Koháry Alapiskola felújítására nyújtott be egy 
hárommilliós projektet. Azt fel kellett szabdal-
ni, elosztani és részenként benyújtani más fel-
hívások keretében, ami további kiadásokkal jár. 
Tájékoztatott arról is, hogy a Füleki Mikro-
régió társulás már be van jegyezve és már egy 
találkozó is megvalósult. Hamarosan munka-
vállalókat is felvesznek, akiknek a székhelye az 
FTC-ben lesz. Jó hír, hogy versenypályázatot 
írtak ki a Galsa – Fülek vasútvonal  felújítására, 
tehát a dolgok mozgásba lendültek. Azt ígérték, 
hogy a vasútvonal megújítását követően a na-
gyállomás működése is megújulhat, ezt a kér-
dést továbbra is figyelemmel kíséri. A polgár-
mester ismét elmondta, hogy folyamatban van 
az ipari csarnok bérlőjének versenypályázata.

A vitában egyetlen képviselői hozzászólás 
sem hangzott el. A napirendi pontok kimerí-
tését követően a polgármester megköszönte a 
képviselők jelenlétét és berekesztette az ülést.

Május 13-i ülés
Az ülés hivatalos megnyitása, a napirendi 

pontok jóváhagyása, a határozat-előkészí-
tő bizottság, a jegyzőkönyvvezető, valamint a 
jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása után a 
gyűlés az ipari övezet területén álló ingatlan 
bérbeadását célzó versenytárgyalás eredmé-
nyének jóváhagyásával folytatódott. Az ipari 
övezetben a város új ipari csarnokot, admi-
nisztratív épületet és a szükséges infrastruktú-
rát építette ki. A versenytárgyalásra egy érdek-
lődő küldte el ajánlatát, a PATAK MOTORS 
Production s.r.o. cég, amely 7800 euró havi 
bérleti díjat ajánlott fel (a bérleti díj minimális ösz-

szegét a város korábban 7650 euróban határozta meg, 
a szerző megj.). Mivel az érdeklődő a verseny-
tárgyalás valamennyi feltételének eleget tett, a 
képviselők a szerződés megkötését jóváhagyták 
(a témáról bővebben a címlapon olvashatnak, a szerk. 
megj.). A polgármester tájékoztatott, hogy a me-
gyei képviselőtestület, amely az adminisztratív 
épület társtulajdonosa, a szerződés jóváhagyá-
sáról a legközelebbi csütörtökön dönt. Hozzá-
tette, hogy a beszedett bérleti díjat a város az 
ipari terület további fokozatos revitalizációjá-
ba fekteti be. Az ülés programjának kimerítését 
követően a polgármester berekesztette az ülést.

Május 23-i ülés
Az ülés hivatalos megnyitása, a napirendi 

pontok jóváhagyása, a határozat-előkészí-
tő bizottság, a jegyzőkönyvvezető, valamint a 
jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása után 
az ülés a Füleki városi park revitalizációja – II. 
szakasz elnevezésű projekt benyújtásáról és 
társfinanszírozásáról szóló tervezet jóváhagyá-
sával folytatódott (bővebben a 3. oldalon, a szerk. 
megj.).

Az ülés a „Közüzemi vízellátással és közcsa-
tornákkal üzemeltetési szempontból összefüg-
gő tulajdonosok kölcsönös jogai és kötelességei 
rendezéséről szóló 0233/2024 sz. előszerződés 
megkötésének feltételei” jóváhagyásával folyta-
tódott. A szerződés a vízvezeték- és csatorna-
hálózat új ágait érinti a vár alatt, amelyeket a 
város külső forrásokból tavaly épített ki.

Az ülés programjának kimerítését követően a 
polgármester megköszönte a részvételt és bere-
kesztette az ülést
A tanácskozások minden jegyzőkönyve, határozata, 
munkaanyaga, valamint vágatlan videófelvétele 
megtalálható a város honlapján: www.fiľakovo.sk.

kmk,  ford.: et

Május 10-én, pénteken, a VMK báltermé-
ben megtartott Anyák napi ünnepsé-

gen a Füleki Városi Hivatal mellett működő 
Nyugdíjasklub több mint száz tagja találkozott. 
Vendégek – Agócs Attila polgármester a fele-
ségével és a Salgótarjáni Nyugdíjasklub dele-
gációja – is megtisztelték őket jelenlétükkel.  A 
Nyugdíjasklub vezetősége a Štúr Utcai Óvo-
dába járó gyermekek szép műsorával, virág-
gal és a polgármester beszédével köszöntötte 
az anyukákat és nagymamákat e szép ünnep 
alkalmából. A rendezvény hagyományosan vi-
dám hangulatban folytatódott – tánc, ünnepi 
vacsora, sütemény és kávé, valamint az elma-
radhatatlan tombola kíséretében. A táncpar-
kett szinte megállás nélkül tele volt, és amint 
azt a magyarországi vendégek megjegyezték, 
mindig örömmel jönnek a füleki Nyugdíjas-
klub rendezvényeire, legyen szó épp az ilyen 

mula tságokról, 
vagy a galambai 
grillezésről, illet-
ve a kisebb ösz-
szejövetelekről a 
Vigadóban. A két 
klub határon átnyúló együttműködése kereté-
ben a Nyugdíjasklubunk tagjaiból egy 50 tagú 
küldöttség vett részt a Salgótarjáni városveze-
tés által megrendezett ünnepi zenés műsoron.

A Nyugdíjasklub vezetése ezúton hív meg 
minden érdeklődőt a július 5-én, július 19-én, 
augusztus 2-án és augusztus 23-án megvaló-
suló nyári kirándulásokra, amelyek úticélja 
Bogács és az ottani nyári strand lesz. Bővebb 
tájékoztatás és jelentkezés minden hétfőn és 
szerdán 13:30 – 16:00 óra között közvetlenül 
a Vigadóban található Nyugdíjasklubban

Cíferová Iveta, ford.: et

Anyák napja a Nyugdíjasklubban Anyák napja a Nyugdíjasklubban 

Fotó - Nyugdíjasklub
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A füleki parkban található tavacska már év-
tizedek óta inkább egy meglehetősen el-

hanyagolt mocsárhoz hasonlít. Az egykor köz-
kedvelt kastélyparki pihenőhely már a múlt 
században sem töltötte be funkcióját, amikor 
elzárták a vízellátástól. Több sikertelen kezde-
ményezés után most jobb idő virrad rá. A vá-
ros megpályázta az átfogó revitalizációjához 
szükséges támogatást.

Füleknek hamarosan új látványossága lehet. 
A parkban új rekreációs zónát szeretnének ki-
alakítani olyan vizes elemekkel, amelyek eddig 
az egész városból hiányoztak. A képviselők 
az utolsó, május 23-i ülésükön döntöttek er-
ről. Jóváhagyták a Beruházási, Régiófejlesztési és 
Informatizációért Felelős Minisztérium 760-ezer 
eurós támogatási kérelmét, melynek sikere 
esetén a város nyolc százalékos önrészt vállal.

Amint arról Agócs Attila polgármester tá-
jékoztatott, a városnak jó esélyei vannak a 
sikerre. A terv regionális szinten már átment 
a rostán. „Végre Szlovákiában is másként kezd-
ték elosztani a regionális projektek finanszírozását. 
Legújabban a közös tervezési régiók és a megyei 
partnerségi tanács is dönt ezekről. A projektünk 
ezeken a szinteken már sikeres volt, így jó eséllyel a 
minisztérium is jóváhagyja” – szögezte le a pol-
gármester. A városi park revitalizálása Füle-
ken - II.  szakasz megnevezésű füleki projekt 
összhangban van a BBSK Integrált Területi 
Stratégiájával, megfelel az Integrált Területi 
Beruházás követelményeinek, és a BBSK In-
tegrált Területfejlesztési Partnerségi Tanácsa 
jóváhagyta. „A projektünk abból a szempontból 
is érdekes, hogy Szlovákiában az elsők között van, 
amelyek átmentek ezeken a szűrőkön, és az ország-
ban az elsők között fogjuk ilyen módon benyújtani 

a projektet.” 
A kastély alatt, a barokk kas-

tély közelében lévő parkban ta-
lálható tó egykor kedvelt pihenő-
hely volt. A vizet több, a parkon 
átfolyó patak szolgáltatta. A vas-
út megépítése és a patakban tör-
tént többszöri beavatkozás után 
azonban a vízellátása megszűnt. 
Azóta csak állóvíz van benne, 
ami mocsárra emlékeztet. Be-
nőtt és elhanyagolt. A múltban 
több kezdeményezés született az 
újjáélesztésére. „Az ezredforduló 
elején volt egy polgári kezdeménye-
zés, de nem járt sikerrel. 2011-ben a park akkori re-
vitalizációjának tervezése keretében a tó vízellátása 
kútból lett volna megoldott, de az érintett hatóságok 
szerint ez veszélyeztetné a talajvizet. Ezért akkor ezt 
a megoldást elvetették, és a projektet a tó rendezé-
se nélkül nyújtották be. Az elmúlt 25 év során már 
harmadszor térünk vissza ehhez a témához” – tette 
hozzá a polgármester. Szerinte a legnagyobb 
probléma annak a dilemmának a megoldása 
volt, honnan fogják megoldani a tó vízellátá-
sát. Ökológiai módszer mellett döntött a város, 
melynek során a gimnázium melléképületéről 
vezetik el az esővizet három, egyenként 20 m3 
térfogatú visszatartó tartályba. Azokból egy 
földalatti vezetéken keresztül juttatják a vizet 
a tóba. 

A projekt részeként a tavat teljesen megtisz-
títják és funkcionálisan két különböző magas-
ságú részre osztják. A 900 m2-es pihenőrészt a 
350 m2-es dekoratív résztől egy sziklás fallal 
választják el, melyen keresztül a víz majd túl-
csobog. A víz keringtetését a szivattyún kívül 

Évtizedek után szeretnék újjáéleszteni a tavat a füleki parkbanÉvtizedek után szeretnék újjáéleszteni a tavat a füleki parkban

hatékony vízsugarak is biztosítják majd. A tó 
körül tömörített kavicsjárdákat és fából ké-
szült hidat és mólót építenek. Lesz még fából 
készült pavilon, pihenőterület padokkal és 
kosarakkal, valamint alumínium pergola. „Új-
donság lesz az is, hogy az Sznf utcából közvetlen új 
bejáratot építünk a tóhoz. Így minden oldalról meg-
közelíthető és körbejárható lesz az egész tó.” – tette 
hozzá a polgármester, kiemelve, hogy a móló 
és a járdák akadálymentesek lesznek. 

Magának a vízterületnek a revitalizálása és 
a köztéri berendezés kiépítése mellett alapve-
tő tereprendezés is megvalósul. A tó körül új, 
csaknem 2500 m2-es pázsitot vetnek, új virá-
gágyásokat telepítenek több száz évelővel vagy 
cserjével, több tucat fát és több száz vízinö-
vényt telepítenek. 

A város a következő napokban kérvényezi a 
támogatást. Ha a projekt sikeres lesz, a meg-
valósítás jövőre kezdődhet.

Mikuš Kovácsová Klaudia, ford.: ics

A Besztercebányai Megyei Önkormányzat 
(BBSK) és annak  partnere, a magyaror-

szági Nógrád vármegye együttesen több mint 
1 millió eurót kaptak  egy Interreg pályázatnak 
köszönhetően, amely pénzösszegből az 
önkéntes tűzoltóknak szeretnének tárgyi és 
technikai felszerelést biztosítani. Ezek el-
sősorban az éghajlati változások hatására 
kialakuló természeti katasztrófák, úgy mint 
szélviharok, áradások vagy tűzvész esetén 
használhatók ki – jelentette ki Lunter Ondrej 
megyeelnök a május elején megvalósult füleki 
sajtótájékoztatón.

A  megyében tevékenykedő önkéntes tűz-
oltók olyan felszerelést kapnak majd, amely 
kellőképpen felkészíti őket a katasztrófavéde-
lemre. Ezek speciális pótkocsik tetők vészfedé-
sére alkalmas felszereléssel tűz vagy szélvihar 
okozta károk esetén, illetve a károkat szenve-
dő egyéneknek rövidtávú menedék biztosítá-
sára alkalmas felszerelések.

„Ez a projekt nagyban elősegíti az önkéntes tűz-
oltóegyesületek hálózatba történő szervezését és 

a közöttük lévő kapcsolat szorosabbá tételét. Ez 
csupán egy darabja a „katasztrófamegelőzés – ka-
tasztrófára való felkészülés – a  katasztrófákra 
való reakció – a  katasztrófa utáni helyreállítás” 
kirakósnak, amelyet sürgősen ki kell raknunk” – 
mondta Lunter Ondrej, a Besztercebányai 
Megyei Önkormányzat  elnöke az önkéntes 
tűzoltóegyesület központja előtt tartott saj-
tótájékoztatón. Ugyanakkor értékelte Fülek 
város hivatásos és önkéntes tűzoltóinak mun-
káját is, akik a  megyeelnök szerint „államunk 
legszervezettebb részegységét képezik”.

A tájékoztatón a szlovák fél részéről a Besz-
tercebányai Tűzoltó- és Mentőszolgálat Re-
gionális Igazgatóságának igazgatója, Hancko 
Dušan és a Szlovák Önkéntes Tűzoltóság el-
nökségi tagja, Zapletal Pavol, a  magyar part-
nerek részéről pedig Skuczi Nándor, a Nógrád 
megyei Közgyűlés elnöke szólalt fel. „Az éghaj-
latváltozás miatt a tűzoltó-felszerelésekre vonatko-
zó követelmények folyamatosan növekednek, és a 
jelenlegi pályázat pontosan ezt hivatott megoldani. 
Ez maga után vonja az önkéntes tűzoltók szakér-

telmének és kép-
zettségének növe-
lését is, beleértve 
a vezetői engedély 
E-típusra való ki-
terjesztését, ami 
a nagysúlyú pótkocsik vezetéséhez szükséges” – ma-
gyarázta Hancko.

Amint arról Mesiarik Marian, a helyi Ön-
kéntes Tűzoltóegyesület elnöke beszámolt, a 
füleki önkéntesek a  projekt részesei voltak 
már annak  kezdete óta. „Füleken eddig is volt 
hasonló technikánk, rendkívüli események megol-
dására fókuszálunk. Egyre gyakrabban fordulnak 
elő természeti katasztrófák, az elmúlt három évben 
ezekre a  szituációkra készültünk. Örömünkre szol-
gál, ha az  előkészületeket az egész kerületre kiter-
jesztik. Természetesen örömmel fogadjuk, ha az új 
technológia egy része hozzánk is eljut, hiszen to-
vábbra is korlátozottak a lehetőségeink az emberek 
ideiglenes szükségelhelyezését és a tetőfedést illetően” 

– tette hozzá Mesiarik.
kmk, ford.: dk, dp

Az önkéntes tűzoltók új, katasztrófák elhárítására szolgáló felszerelést kapnak

A projekt részeként több mint 2000 növényt ültetnének ki. Fotó - kmk

Fotó - kmk
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Jelentős rendezvények Füleken 2024 júniusában

06. 07
és 

06. 08.

XVIII. Nemzetközi Történelmi Íjászverseny és a 
közép-szlovákiai kupaverseny-sorozat tornája
Helyszín: füleki vár
Szervező: Füleki Farkasok PT
Partner: Füleki Vármúzeum

22:00
és 

08:00  

06. 15.

Európai Régészeti Napok
Helyszín: füleki vár 
Szervező: Füleki Vármúzeum
Társszervező: besztercebányai Kerületi Műemlékvé-
delmi Hivatal

10:30

06. 16.

A padlás
A Kassai Thália Színház családi musicale
Helyszín: Városi Művelődési Központ
Szervező: Városi Művelődési Központ

17:00
 

06. 22.

A Mona Deja-Vu Tánciskola nyilvános évzáró 
előadása
Helyszín: Városi Művelődési Központ
Szervező: Mona Deja-Vu Tánciskola 
Társszervező: Városi Művelődési Központ

13:00

06. 30.

Beck x Grecsó „Hoztunk valamit magunkból”
Zenés irodalmi pódiumest – Beck Zoltánnal és Grecsó 
Krisztiánnal
Helyszín: Bebek Panzió - Pajta
Szervező: Iuvenis Neogradiensis 

19:00

08. 09-ig

„Szlovákiai régészek Egyiptomban” c. kiállítás
Helyszín: Városi Honismereti Múzeum
Szervező: Füleki Vármúzeum
Társszervezők: szlovákiai, illetve csehországi múzeu-
mok és intézmények

08. 31-ig

„Tutanhamon sírjának felfedezése“ és „Egyiptom, a 
Nílus ajándéka“ című kiállítások 
Helyszín: füleki vár  
Szervező: Füleki Vármúzeum
Társszervezők: szlovákiai, illetve csehországi múzeu-
mok és intézmények

* A szervezők fenntartják a műsorváltozás jogát.

A füleki parkban az elmúlt hó-
napokban felújították a sport-

pályát. Az önkormányzat gyors 
reakcióját követően 2023 őszén 
sikerült támogatást szerezni a 
Szlovák Köztársaság Beruházási, 
Regionális Fejlesztési és Informa-
tizációs Minisztériumától (MIR-
RI). Az átfogó felújításon átesett 
sportpályát április 26-án, pénte-
ken adták át használatra. Sportte-
vékenységekkel avatták fel.

A városi parkban található fris-
sen felújított sportpálya már a 
széles nagyközönséget szolgálja. 
A város április 26-án, pénteken 
szalag átvágásával adta át haszná-
latba. Az ünnepélyes eseményre 
sportrendezvény keretében ke-
rült sor, amely során az új pályát 
felavatták. A résztvevő csapatok 
többféle sportban mérték össze 
erejüket, mint a streetball, floor-
ball vagy tenisz. „Nagyon örülök, 
hogy ennek a sportpályának a felújí-

tását ilyen gyorsan sikerült megvaló-
sítani. Ezzel teljessé tettük a gimnázi-
um mögötti sportterületet, amely most 
minden korcsoport számára reprezen-
tatív helyszínül szolgál a szabadidő 
aktív eltöltéséhez.” – nyilatkozta 
Agócs Attila, a város polgármes-
tere.

Fülek önkormányzatának a 
műszakilag rossz állapotban lévő 
sportpálya átfogó felújítására ösz-
szesen 163 ezer euró támogatást 
sikerült szereznie a MIRRI-től. A 
polgármester szerint a projektet 
úgy dolgozták ki, hogy a terület 
többféle sportra is használható 
legyen.  „A sportolásra kijelölt terü-
let egy részén a gimnázium mögött 
nemrég egy multifunkciós pályát épí-
tettünk. Azonban a lakosok egy része 
hiányolta az önálló kosárlabdapályát, 
amelyhez szokva voltak. Éppen ezért 
foglalkoztatott bennünket annak gon-
dolata, hogyan köszörülhetnénk ki ezt 
a csorbát, eleget téve a különféle ér-

Füleken átadták a felújított sportpályátFüleken átadták a felújított sportpályát
deklődési körű ifjúsági 
közösségek igényeinek. 
Megvitattuk ezt a 
kérdést a gimnázium 
vezetésével is, amely 
ezeket a területeket a 
testnevelés keretében 
használja, és a skate-
board közösség tagja-
ival is találkoztunk, akiknek hiány-
zik a városban az infrastruktúra. A 
megfelelő pályázati felhívásra várva 
előkészítettük a projektet.” – tájékoz-
tatott.

A projekten belül teljeskörű-
en felújították az aszfaltfelületet, 
új kapukat és védőhálóval ellá-
tott acélszerkezetet, kosárlabda 
konstrukciókat, kézilabdakonst-
rukciót és teniszháló tartóoszlo-
pokat telepítettek. A multifunkci-
ós pálya melletti területre néhány 
betonelem került a gördeszká-
soknak. Nem hiányzik az utcai 
felszerelés sem, padok, hulladék-
gyűjtő kosarak és kerékpártartó 
állványok formájában. A pályák 
körül tereprendezés is megvaló-
sult, szilárd felületekkel, valamint 
növénytelepítésekkel. A projekt 

igényeinek megfelelően egy kül-
téri defibrillátort és riasztót tar-
talmazó szekrény is rendelkezés-
re áll itt. Az előkészítő munkák 
keretében kivágtak 11 olyan régi 
nyárfát, amelyek túl közel voltak 
ültetve és a gyökereik felnyomták 
és széttörték az aszfaltot. Helyet-
tük a Föld napján 27 korai juhart 
ültettek ki.

Mikuš Kovácsová Klaudia,
ford.: et

Fotók - Tóth Tibor
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Az e-Talentum civil 
szervezet és a Füleki 

Gimnázium Fülek város 
támogatásának köszön-
hetően 2024. április 16-
19. között már huszon-
kilencedik alkalommal 
rendezte meg Füleken 
az INFOPROG 2024 
szlovákiai magyar kö-
zépiskolák országos in-
formatikai versenyét és a 
kárpát-medencei magyar 
középiskolák versenyét. 

A levelező fordulók fel-
adatainak (2023. novem-
ber – 2024. március) a 
megoldásaival lehetett a 
versenybe bekapcsolódni. 
A levelező fordulók eredményei 
alapján került sor a verseny dön-
tőjére a Füleki Gimnáziumban.  

A versenyzők programozói és 
felhasználói kategóriában, vala-
mint a számítástechnikai isme-
retek vetélkedőjében indultak. A 
levelező fordulóba 17 középis-
kolából kapcsolódtak be a diákok 
(Magyarország, Románia, Szerbia 
és Szlovákia). A döntőben aztán 
16 középiskola 60 diákja vett részt. 
A középiskola 1-2. évfolyama a B 
kategóriában, a 3-4. évfolyama 
az A kategóriában versenyzett 
programozói és felhasználói kate-
góriában. A programozói kategó-
riában a diákoknak Python, C++, 
C#, Java nyelven kellett megol-
daniuk a feladatot. A felhaszná-
lói kategória táblázatkezelésben, 
szövegszerkesztésben és adatbá-
zis-kezelésben mérte össze erejét. 
A feladatok szerzői a Miskolci 
Egyetem tanárai és Fazekas Csa-

ba a II. Koháry István Alapiskola 
tanára voltak.

Szintén a verseny része a döntő 
ideje alatt tartó rejtvény és kód-
fejtő játék, ami óriási sikert arat 
immár sok éve. A játékban ta-
nárok, diákok, kísérők egyaránt 
részt vehetnek. Az informatikai 
elemekkel tarkított kincskereső 
játék szerzői Lukács Péter, Cser-
nok László, Simon Zoltán, Bial 
Bence, volt diákjaink.

A Füleki Gimnázium diákjai a 
szlovákiai országos versenyben és 
nemzetközi versenyben is előkelő 
helyezést értek el. Czene Ádám 
1.A, az országos és a nemzetkö-
zi versenyben is 3. helyezést ért 
el. Illés Panka 1.A, ugyanebben a 
kategóriában 7. helyezést ért el.  
Molnár Szebasztián 3.A, az orszá-
gos verseny 4. helyezettje, Dalko 
Márk 3.A, pedig 5. helyezést ért 
el! Gratulálunk!

Tomolya Róbert, szervező

Infoprog 2024 – nemzetközi informa-
tikai verseny

Egyiptom volt a témája az idei Múze-Egyiptom volt a témája az idei Múze-
umok és Galériák Éjszakájánakumok és Galériák Éjszakájának

Május 18-án, szombaton 
zajlott az idei Múzeumok 

és Galériák Éjszakája a füleki 
várban és a Városi Honismereti 
Múzeumban. A rendezvény köz-
ponti témája ezúttal a titokzatos 
és sokak részéről még feltáratlan 
Egyiptom volt. A városi múze-
umban megnyílt a szlovákiai ré-
gészek Egyiptomban zajló mun-
káját bemutató kiállítás, majd 
előadás következett, amely a 
nagy érdeklődésre való tekintettel 
még egyszer megismétlődött. Az 
eseményre ellátogatott Dr. Hu-
dec Jozef neves szlovákiai régész, 
egyiptológus és politológus is, a 
szlovákiai régészeti csapat veze-
tője. A várban sokan megtekin-
tették a legismertebb egyiptomi 
műtárgyak másolatainak gyűjte-
ményét, de különösen a „Tutan-
hamon sírjának felfedezése” című 
kiállítás keltette fel a látogatók 
érdeklődését, amely a híres fáraó 
sírkamrájának rekonstrukcióját 

is a szemlélők elé tárta. Akinek 
nem volt alkalma megtekinteni 
a kiállításokat, annak a városi 
múzeumban augusztus 9-ig, a 
várban pedig augusztus 31-ig van 
erre lehetősége.   

A kísérőprogram zenei reper-
toárját hárfán előadott egyiptomi 
dallamok, dobokon megszólal-
tatott afrikai ritmusok és kubai 
zene töltötte ki. Nem maradtak 
szórakozás nélkül a gyerekek sem, 
akik talán a pókvadászatot élvez-
ték a legjobban a légvédelmi óvó-
helyen, ahol mind az 500 elrejtett 

„példányt” megtalálták. Emellett 
kíváncsian bekapcsolódtak a kre-
atív műhelyekbe és az interak-
tív írásba is. Az alsó várudvaron 
esti mozi zárta a programot. A 
rendezvény során a városi múze-
umba kb. 350 érdeklődő érkezett, 
míg a vár kapuját több mint 700 
látogató lépte át. 

FVM – NTIK

Fotók - Mesiarik Marian

Az európai parlamenti válasz-
tásokat hazánkban 2024. jú-

nius 8-án, szombaton 07:00 és 
22:00 óra között tartják. A vá-
lasztópolgárok a választásokkal 
kapcsolatos minden tájékoztatást 
megtalálnak a www.filakovo.sk 
honlapon.

Füleken 9 szokásos szavazó-
körzetben zajlanak a választások. 
Ezek a hagyományos helyszí-
neken lesznek (1. számú körzet 

- FTC stadion, 2. sz. k. - Iskola 
Utcai AI, 3. sz. k. - Művészeti AI, 
Kertész u. 2a., 4. sz. k.  - Iskola Ut-

cai AI, 5. sz. k. - II. Koháry István 
AI, 6. sz. k. - Iskola Utcai AI, 8. sz. 
k. - Mocsáry Lajos AI és a 9. sz. k. 

- Papréti AI). 
Az egyedüli változás a 7. szá-

mú körzet esetében történik, 
ahol a városháza felújítása mi-
att a körzet székhelye a városi 
hivatal helyett a Vajanský utca 
5. szám alatti napközi otthonba 
kerül át (a művészeti alapiskola 
egykori épülete a templommal 
szemben).

FVH

2024-es európai parlamenti választás
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Az énekegyüttes vezetője, Var-
ga Lia pár éve találkozott 

Kodály Zoltán 1912-ben és 1914-
ben rögzített fonográf felvéte-
leivel, melyeket Bars megyében, 
Mohi falujában készített. E szá-
mos tekintetben különleges zenei 
hagyatékból szerkesztett dalcso-
korral a csoport 2023 őszén, a 
Bíborpiros szép rózsa népzenei 
vetélkedő országos döntőjén ki-
emelt aranysávos minősítést ért el. 
Mohi esetében nemcsak a hagyo-
mányos kultúra, hanem maga a 
település is elenyészett, ezért szin-
te adta magát az ötlet egy kisfilm 
elkészítésére, amely nemcsak a 
falu zenei hagyományainak, ha-
nem egykori helyének és lakóinak 
is emléket állít. A megvalósításhoz 
több partner is akadt. Az Egykori 
Mohiak Társulása örömmel fo-
gadta a kezdeményezést, s rögtön 
elindult a közös ötletelés, és így 
volt ez Agócs Gergely népzeneku-
tató esetében is, aki további ötle-
tekkel, zenei közreműködésével 
és szakmai tanácsokkal segíti a 
film létrejöttét. 

Örömteli pillanat volt az együt-
tes életében, hogy munkásságuk 
regionális szinten is figyelmet 
kapott, melynek köszönhetően 
Nógrád Közművelődéséért Díj-
ban részesültek. A  március 15-
ei emlékműsoron átvett oklevél 
tanúsága szerint a magyar zenei 
hagyományok népszerűsítéséért 
és hiteles tolmácsolásáért, vala-
mint az elért kiemelkedő orszá-
gos eredményekért kapták e díjat. 
Néhány hétre rá a XVII. Palóc 
Húsvét a  Füleki Várban elneve-
zésű rendezvényen szerepeltek, 
majd a csoport négy szólistája Bu-

dapesten lépett a közönség elé. A 
XXII. Virágok Vetélkedése – Nép-
dalénekes Gyermekek és Fiatalok 
Kárpát-medencei Találkozóján 
Illés Dorka, Illés Veronika, Sza-
bó Réka és Molnár Mátyás kép-
viselte a  palóc régiót, felkészítő 
tanáruk és kísérőjük, Varga Lia 
pedig a zsűri munkájában is részt 
vállalt.

Az iskolaév végéig még több 
szereplés és megmérettetés vár 
a 14 tagból álló Foncsik Éneke-
gyüttesre. Május végén a „Hal-
lottad-e hírét...?” regionális nép-
dalversenyen állnak majd a zsűri 
elé, de ott lesznek a X. Palócföldi 
Táncháztalálkozón, Salgótarján-
ban és az 58. Országos Népmű-
vészeti Fesztivál nyitógáláján a 
zselízi Schubert parkban is. Az 
év további része sem lesz kevésbé 
eseménytelen, a helyi és regionális 
rendezvények mellett egy szerbiai, 
vajdasági vendégszereplés is vár 
rájuk.

Varga Norbert

Mozgalmas időszakot tudhat maga 
mögött a Foncsik Énekegyüttes

2024. május 11-én Budapestre 
robogott az autóbusz a Meló-

dia Női Karral. Már harmadszor 
kaptak meghívást a Magyar Álla-
mi Operaház Erkel Színházától 
a Dalárnapra. Az ideire is nagy 
örömmel készülődtek, válogattak 
a műveikből, hogy minél jobban 
megfeleljenek az elvárásoknak. 
Ismerve a magyarországi kórusok 
magas színvonalát, a 28 kórus kö-
zött ez nem kis feladat volt. Szlo-
vákiából a Melódia mellett még a 
komáromi Konkordia vegyeskar 

Merre járt a Melódia?Merre járt a Melódia?
vett részt a Dalárnapon. 

Nagyon be kellett osz-
tani az időt az Erkel Szín-
házban. Az István a király 
operásított változatában 
át kellett próbálni a 28 
kórussal együtt az ismer-
tebb dalokat: az Adj békét Uram, 
a Szállj fel a csillagokba és a Fel-
kelt a napunk kezdetű műveket. 
Délelőtt és délután a résztvevő 
28 kórus saját repertoárjával mu-
tatkozott be, miközben egymást 
figyelték és tanultak egymástól a 

Április második felében 
és május elején a Vá-

rosi Művelődési Központ 
bábtermében két érdekes 
rendezvényre is sor került. 
Az első az örmény szárma-
zású énekesnő és zongo-
raművész, Karin Sarkisjan 
koncertje volt, akit Ľubo-
mír Šamo hegedűművész 
kísért. A  másik rendezvény Ar-
damica Zorán Bármi mint című 
verseskötete apropóján megvaló-
suló irodalmi kerekasztal volt.

Karin Sarkisjan az örmény-
országi Jerevánban született, a 
szlovákiai zenei porondon a 
zongorajátékának és egyedi éne-
kesi megnyilvánulásának brili-
áns kombinációjával tűnik ki. A 
koncerten résztvevők maguk is 
meggyőződhettek az előadó egye-
diségéről, hiszen a különböző 
örmény, zsidó dalok és az ismert 
Hej tá Heľpa című dal izgalmas 
etno-jazz feldolgozása a  hallga-
tókban egész sor érzelmet váltott 
ki. Karin Sarkisjan összeszokott 
párost alkot Ľubomír Šamoval, 
de a Balkanansambel, Bashavel, 
Pressburger Klezmer Band vagy 
a Kaschauer Klezmer Band kon-
certjein is vendégszerepel. Színpa-
di zenével is foglalkozik, együtt-
működik különféle színházakkal, 
de imád hangszereléssel is foglal-
kozni, népdalokat és kórusmű-
veket különféle hangszerekre ír 
át. Ľubomír Šamo többféle zenei 
stílusban játszó hegedűművész, 
elsősorban dzsesszes gyökereken 
alapuló zenét játszik és szerez. A 
Szív dalai című magával ragadó 
koncertjükről a füleki látogatók 
felejthetetlen élménnyel gazda-

godva távoztak.
Május elején a szlovákiai ma-

gyar irodalmi közeg neves kép-
viselői is Fülekre látogattak, Ar-
damica Zorán Bármi mint című 
verskötete apropóján. Az irodalmi 
kerekasztal köré Barak László ki-
adó, Vida Gergely szerkesztő, va-
lamint Hizsnyai Zoltán és Szászi 
Zoltán költők ültek, hogy megvi-
tassák Ardamica Zorán művének, 
ill. a kötet megszületésének szá-
mos aspektusát.

Juhász Katalin – aki egyéb el-
foglaltsága miatt távolmaradt 

– cikkében az alábbiakat írta: „A 
Madách-bicentenárium kapcsán tá-
madt ötletből született Ardamica Zo-
rán verses továbbgondolása, amely 
olyan jól sikerült, hogy „az embernek” 
szinte kedve támad elmerengnie azon, 
milyen mai környezetbe helyezné ő 
Ádámot, Évát és Lucifert, mi mindent 
el lehetne játszatni velük. Már e lehe-
tőség bizsergető ígérete miatt is érde-
mes végigolvasni.“

Aki ellátogatott erre az irodal-
mi rendezvényre, meghallgat-
hatta a véleményeket a műről, 
illetve a költőről, de részleteket 
is hallhatott a versekből, majd a 
beszélgetés végeztével a helyszí-
nen megvásárolhatta Ardamica 
Zorán néhány kötetét.

VMK

A Szív dalai és irodalmi kerekasztal 
– a VMK bábtermében

kórusok.
Mindenkinek nagy sikere volt. A 

Melódia is vastapsot kapott. Este 
aztán sor került az István a király 
című operára. A nézőtéren a lel-
kes kórusok izgatottan figyelték 
Cser Ádám karmester nekik szó-
ló intéseit. Hatalmas élmény volt 

annyi torokból hallani a gyönyö-
rű dalokat és részesei lenni ennek 
a csodálatos operának. Késő éjjel 
tért vissza a csapattal az autóbusz, 
akik a nap során ugyan elfáradtak, 
de tele voltak élményekkel.

Az egész Dalárnapot az Opera-
ház facebook oldala élőben köz-
vetítette, a rögzített műsor ugyan-
ott visszanézhető.

A Melódia Női Kar ezúton is 
köszöni Fülek Város anyagi tá-
mogatását, melynek segítségével 
részt vehettünk ezen a színvona-
las rendezvényen.

Márton Éva

Fotó - VMK

Fotók - az énekegyüttes archívuma

Fotó - Melódia Női Kar
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A Füleki Papréti Szlovák 
Tannyelvű Alapisko-

la, Fülek város együttmű-
ködésével 4. alkalommal 
hirdette meg a #FILART 
rajzversenyt Fülek város 
polgármesterének és az 
alapiskola igazgatójának rangos 
díjáért. Az idei témakör az anyák 
napi ünnepi programhoz kapcso-
lódóan az „ANYA“ volt.

A tanulók különféle hétközna-
pi, nem szokványos és rendkívüli 
helyzetekben ábrázolhatták édes-
anyjukat, vagy ahogyan látják 
őket.

Résztvevő iskolák és óvodák: 
Štúr Utcai és Daxner Utcai Óvoda, 
Mocsáry Lajos Alapiskola, Bentla-
kásos Speciális Alapiskola, Művé-
szeti Alapiskola, Papréti Alapisko-
la és a Ragyolci Óvoda. 

A zsűri a következő tanárokból 

állt: Adriana Tomolyová, Jana Bi-
alová és Kristína Šuhajová.

A rangos díjakat elnyerő műve-
ket személyesen a város polgár-
mestere Agócs Attila és a Papréti 
Alapiskola igazgatója Marian 
Bozó választotta ki. A további 
értékelés három kategóriában 
történt. 1. kategória – óvodások, 
2. kategória – alsó tagozatos alap- 
és művészeti iskolások, 3. kategó-
ria – felső tagozatos alap- és mű-
vészeti iskolások.

A verseny értékelése:
Fülek város polgármesterének dí-
ját kapta: Dorotka Krahulcová, 

#FILART#FILART

A II. Koháry István Alapiskola 
45 elsőssel két osztályt indít a 

következő, 2024/2025-ös tanév-
ben. Az április végi beiratkozáson 
az óvodások az iskolaérettségi 
teszt megoldása után, melyet az 
iskolai pszichológus értékelt ki, 
a játszószobában oldhattak meg 
izgalmas feladatokat és adhatták 
át magukat az önfeledt játéknak. 
Mindenki ajándékokkal – tan-
szercsomaggal, üdítővel – távo-
zott a beiratkozásról, melyeket 
az iskola, a szülői szövetség és az 
iskolai étkezde vezetője biztosí-
tott. A pedagógusok azonban már 
a beiratkozást megelőzően is több 
rendezvényt szerveztek a jöven-
dőbeli elsősök és szüleik számára, 

hogy minél több információval 
rendelkezzenek az iskoláról.

Márciusban a Daxner és a Štúr 
utcai óvodákba látogatott el az 
iskola vezetése és a két majdani 
elsős osztályfőnök. Bemutatták 
a Koháry Alapiskolát, majd kör-
vonalazták, milyen készségekre 
lesz szükségük az iskolaköteles 
gyerekeknek. A szülők betekint-
hettek az elsős tankönyvekbe, 
megismerkedhettek a különböző 
segédeszközökkel, s a tanító né-
nik tippeket is adtak a szülőknek, 
mi mindent gyakorolhatnak játé-
kosan csemetéikkel az iskolába 
lépésig. A pedagógusok egyben 
meghívták az óvodásokat a Ko-
háry-napra egy közös programra, 

A losonci Olimpiai Klub fenn-
állásának 30-ik évfordulója 

alkalmából ünnepi gyűlést tartott 
2024. április 2-án, amelyre Villá-
nyi Erika óvó nénit is meghívták 
a Štúr Utcai Óvodából. A kollé-
ganőnk az óvodánkkal együtt el-
ismerésben részesült a több évre 
visszanyúló együttműködésért, 
valamint az olimpiai szellem ter-
jesztéséért, az olimpiai futás meg-
rendezésért és a különféle sport-
rendezvényekért.

Április 4-én és 5-én vers- és 
prózamondó versenyt tartottunk 
az óvodánkban, ahol a gyerekek 

bemutathatták, milyen ügyesek, 
jutalmul oklevelet és édességet 
kaptak, majd tánccal folytatták 
a szórakozást. Április végén a 
Föld napja alkalmából a Katica-
bogár-csoport szórakoztató és a 
környezetvédelemmel kapcsola-
tos feladatokat készített az egész 
óvoda részére az udvaron; a gye-
rekek szemetet válogattak, fóliára 
festettek, rovarhotelt készítettek 
az óvónőkkel stb. Célunk a boly-
gónk védelme már óvodás korban. 
Május, az óvodai beiratkozás hó-
napja, a nyílt napok alkalmával 
a szülők betekintést nyerhettek 

az óvodai élet min-
dennapjaiba, meg-
tekinthették, sőt be 
is kapcsolódhattak 
a foglalkozásokba a 
Štúr Utcai Óvodá-
ban.

Május közepén az 
Iskola Utcai Szlovák 
Tannyelvű AI va-
lamint a II. Koháry 
István AI diákjai lá-
togatták meg az óvo-
dánkat, környezetvédelmi témájú 
feladatokkal, amikből az ovisok 
sokat tanulhattak, s közben jól is 

szórakoztak. Köszönjük a látoga-
tást. 

Michala Balážová,
ford.: Tímea Krpelanová

Ragyolci Alapiskola és Óvoda 
Papréti Alapiskola igazgatójának 
díját kapta: Dóra Bartková, Mű-
vészeti Alapiskola, Fülek
1. kategória
I. helyezett: Johanna Czeneová, 
Štúr Utcai Óvoda, Fülek
II. helyezett: Sebastián Kurák, Dax- 
ner Utcai Óvoda, Fülek
III. helyezett: Nagy Roxana, Dax-
ner Utcai Óvoda, Fülek
2. kategória 
I. helyezett: Fruzsina Furáková, 
Ragyolci Alapiskola és Óvoda 
II. helyezett: Ema Jakúbeková, 
Művészeti Alapiskola, Fülek
III. helyezett: Rony Galamb, Bent-
lakásos Speciális Alapiskola, Fülek
3. kategória
I. helyezett: Dominik Péter, Pap-
réti Szlovák Tannyelvű Alapisko-
la, Fülek
II.helyezett:  Kseniya Kaveli-
na, Papréti Szlovák Tannyelvű 
Alapiskola, Fülek

III. helyezett: Sofia Goldčiterová, 
Művészeti Alapiskola, Fülek
Idén a zsűri két különdíjat is ki-
osztott:
Karina Pálová, Művészeti Alapis-
kola, Fülek 
Tamara Badinková, Papréti Szlo-
vák Tannyelvű Alapiskola, Fülek

A tanulók nyertes munkáit a 
következő tanárok koordinálták: 
Karolina Barnová, Jana Bialo-
vá, Gyetvai Zsuzsanna, György 
Henrietta, Anna Magyarová, Tí-
mea Mihalidesová, Jana Psotková, 
Anita Šoóšová, Kristína Šuhajová, 
Beáta Véghová.

Ezúton is szívből gratulálunk 
minden díjazottnak, és köszönjük 
az iskoláknak, tanulóknak és ta-
nároknak a versenyben való rész-
vételt. A rajzverseny diákjainak 
munkái megtekinthetők a Face-
book közösségi oldalon: FILART 
výtvarná súťaž.

Šuhajová Kristína  

mely meg is valósult: 
a harmadikosokkal 
együtt koszorúzták 
meg II. Koháry István 
szobrát a Koháry té-
ren. Áprilisban nyílt 
napot tartott az iskola, 
amikor is a gyerekek a 
szülőkkel együtt részt 
vehettek egy-egy nyílt 
tanítási órán az 1. és 2. 
évfolyamban. Ugyan-
ebben a hónapban vendégül lát-
ták a Koháryban mindkét óvodát. 
A gyerekek kézműves foglalkozá-
sokon vehetettek részt, és játékos, 
mozgásos feladatokba kapcso-
lódhattak be. Pár hónap múlva, 
szeptemberben már a II. Koháry 

István Alapiskola tanulóiként lép-
nek be az iskola kapuin az új ki-
selsősök. A pedagógusok mindent 
megtesznek, hogy a gyermekek jó 
kezekben legyenek, s második ott-
honukra találjanak a Koháryban.

Illés Kósik Andrea, pedagógus

A Föld napja és további érdekes események a Štúr Utcai ÓvodábanA Föld napja és további érdekes események a Štúr Utcai Óvodában

A II. Koháry Alapiskola és a helyi óvodák közös programokkal készültek a beiratkozásra
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A gyönyörű és egyben 
napsütéses május 11-i 

szombati nap tökéletes 
alkalmat nyújtott a termé-
szetben zajló szabadtéri te-
vékenységekhez. A kedvező 
időjárás és a 15. alkalom-
mal megrendezett sporte-
semény számos gyermeket 
vonzott a stadionba, ahol 
a helyi és környékbeli óvo-
dások és általános iskolák 
diákjai mérettettek meg. A ren-
dezvény sikeres kimeneteléhez 
nagyban hozzájárult a Sport- és 
Testnevelési Bizottság tagjainak 
jó szervezőkészsége, az FTC PT 
vezetősége, az önkéntesek mun-
kája és az iskolákkal való közvet-
len együttműködés. A gyerekek 
tíz kategóriában küzdöttek meg 
egymással. A legfiatalabb neve-
zőket 4 és 7 éves kor között 200 
méter hosszú szakasz várta, míg a 
8 és 15 éves kor közöttiek 400 mé-
teres szakaszon versenyezhettek. 
Összesen 239 gyermek vett részt 
a futóversenyen.  Az összes kate-
gória dobogós helyezettjei okleve-
let és érmet kaptak, minden gyer-
mek édességekkel teli csomaggal  
és részvételi oklevéllel térhetett 
haza. A délelőtt folyamán megkö-
zelítőleg 500-600 résztvevő gyűlt 
össze az FTC stadionjában, bele-
értve a szervezőket, nézőket és a 
futóverseny kedvelőit.

A hangulat kiváló volt, a ren-
dezvény koordinátora Visnyai At-
tila is így vélekedett: „Már második 
éve kedvez nekünk az időjárás, örülök, 
hogy ismét sikeresnek bizonyult a 
rendezvény. Köszönöm a résztvevők-
nek, hogy ilyen nagy számban eljöttek 
és idén is visszatértek a versenyre. Kö-
szönet illeti a szervezőket és mindenkit, 
aki valamilyen formában hozzájárult 
ezen szép esemény megvalósulásához. 
Úgy gondolom, hogy minden helyi 

és környékbeli sportoló gazdag élmé-
nyekkel távozott."  

A délutáni órákban 13 kategó-
riában összesen 87, 16 és 79 év 
közötti versenyző állt a rajtvonal-
hoz. Több mint 15 szlovákiai és 
magyarországi városból érkeztek 
állandó és új résztvevők is a ren-
dezvényre. A felnőttek futásának 
idén is két kiemelt útvonala volt 
terepen, az egyik 12,8 km, a másik 
3 km hosszú (hobbifutás). Rövi-
debb távon, 3 km-en versenyeztek 
a nordic walking-ban nevezők. A 
nők és a férfiak egyaránt korosz-
tályok szerinti (16-39 év, 40-49 év 
és 50 év felettiek) kategóriákban 
versenyeztek, a férfiaknál a 39 
év alatti és a 40-49 év közöttiek 
kategóriájában mérettettek meg 
a legtöbben. A második kategó-
ria győztese a férfiak körében az 
esemény rendszeres résztvevője, 
Bartko András – Zenit Salgótar-
ján, aki a 12,8 km-es szakaszt 39 
perc 17,8 másodperc alatt teljesí-
tette. 12 versenyző 50 perc alatt 
futotta le a távot.  A nők kate-
góriájában a legjobb eredményt 
a losonci Max Fitnes klubból ér-
kező Lorinčíková Kristína érte 
el – 52:53,1 perccel. A sportver-
seny eredményei a futások pontos 
idejével és a felosztással a https://
misosport.sk/vysledky/filakovs-
ky-cross-2024 weboldalon talál-
hatóak.

Cíferová Iveta, ford.: dk

A Füleki Cross rekordszámú gyerme-
ket vonzott

A fülekiek a Rőcén megrende-
zett idei országos bajnoksá-

gon sem maradtak szégyenben. 
Erős versenyhelyzetben sikerült 
értékes érmeket szerezniük és be-
jutottak az Európa-bajnokságra. 
Az FTC Fülek fekvenyomásban és 
holthúzásban is sikert aratott.

Amint arról az erőemelő és 
kulturisztikai szakosztály edző-
je, Sajko Ferenc tájékoztatott, a 
tízfős füleki küldöttség célja a 
tavalyi arany megvédése volt. A 
bajnokságon az összes szlovákiai 
open-szövetség részt vett, így erős 
konkurencia és telített kategóriák 
közt zajlott a verseny.

„Ennek ellenére sikerült helytáll-
nunk, senki sem maradt érem nél-
kül. A legjobban annak örülök, hogy 
sikerült megvédenünk a tavalyi 
eredményeinket, a teljesítményeink 
pedig jelentősen meghaladták a töb-
biekét.” – hangsúlyozta az edző. A 
hétvégi verseny első napja a fek-
venyomásé volt. Berta Tibor saját 
súlycsoportjában aranyérmes és 
abszolút ifjúsági szlovák bajnok 
lett a 15 év alatti korcsoportban. 
A 19 év alatti korcsoportban pe-
dig Rácz István ért el ugyanilyen 
eredményt. Oláh András Bandi a 
82 kg-ig terjedő súlycsoportban 
szerzett aranyat, Ruszó Jenő pe-
dig a 67 kg-ig terjedő férfi súly-
csoportban. „Frederik Vetrák az 
első versenyén máris ezüstérmes lett 
a 15 év alatti korosztályban, abszolút 

rangsorban pedig harmadik. Gabriel 
Bošňák megvédte az eddigi máso-
dik helyét, Szókontor Szabolcs pedig 
újoncként bronzot nyomott” – sorol-
ta Sajko, aki az 50 fölötti masters 
kategóriában szintén megvédte a 
tavalyi aranyát. 

Az FTC a másnapi holthúzás-
ban is sikeres volt. Horváth Dávid 
egy újabb szlovák-bajnoki címet 
tudhat magáénak, Dominik Zás-
lavval együtt, aki első helyezést 
ért el a 15 év alatti korcsoportban. 

„Dominik a 190 kg-os teljesítményével 
magasan kimagasló bajnok lett, mi-
vel az abszolút rangsorban második 
helyezett 50 kilogrammal kevesebbet 
húzott. A többiek is legalább 5-10 ki-
logrammal jobbak voltak, így az érem 
minden esetben maximálisan megér-
demelt volt.” – jegyezte meg Sajko.

A rőcei bajnokság a júniusi Eu-
rópa-bajnokság nevezési versenye 
volt, amelyet a WUAP szövetség 
rendez Nagyszombatban. A füle-
ki erőemelők közül heten jutottak 
be rá. Ezen kívül a csehországi 
világszínpadon és a madridi Ar-
nold Classic Europe csúcsrendez-
vényen is szerepelni szeretnének. 
„Öt versenyzőnk teljesítette a határ-
értékeket és az elit között indulhatna. 
Minden Fülek Város támogatásától és 
a Tauris cégtől függ, amely az új ver-
senymezünket is biztosította” zárta 
mondandóját.

kmk, forrás: MY Novohradské 
noviny

A füleki erőemelők Szlovákia bajnokai. 
Továbbjutottak az Európa-bajnokságra

Fotó - Mede Alexander

Fotó - Sajko Ferenc archívuma
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